

主旨:

Give Views

Comments:

前几天看新闻，有教授希望扩大研究生和博士后招收人数，但却没有提任何提高他们待遇的话，现在香港高校的科研成绩主要是靠剥削内地研究生，某教授就曾赤裸裸地宣称，一定不要给内地研究生和博士后人员太好待遇，让他们吃不饱饿不死就行，又可以让他们的苦干支撑香港科研，香港又无须付出太多，几年以后他们就熬不住了，走一批又来一批，香港永远坐收地主之利。

相信包括香港入境处职员在内的不少公务员也是这么想的，所以才有了数额巨大的“输入内地人才计划”获批者和少得几乎可以忽略的科研“优才”获批者这样的咄咄怪事，香港政府和公务员自以为得计殊不知，大陆的形势早已反转，做“港灿”已经风光不再了。你们对来自内地的人才的刻薄和歧视以为别人没有感受吗？那就错了，现在多数人已当香港是跳板，最多也就来这儿体验一下，想拿永居权的人已大大减少，拿永居大部分都是 MSc 学生，他们在国内也是混日子，能混到香港拿福利是他们的最终目的，香港人如果想靠这些人养老就等着看吧。

以后香港的衰落不要怪任何人，就是你们这些精于算计别人的香港人，你们制定的所谓人才政策为你们自己掘了一个看上去很美的万人坑，几年以后，香港失去竞争力时，如今正在入境处混事儿的各位执行者也垂垂老矣，想安度晚年？你们的前面只有一个巨大的万人坑。

-----话说得刻薄（比起某些港人仍算有教养了）了一点，也是实情，你们冷暖自知吧。